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一、 【解】 
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由  

 

故 之面積為 的絕對值，即  

當  

當  

 

故 面積之最小值為 16 

 

二、 【解】 

丟銅板 次，假設每次丟擲出現正面的機率為 ，出現反面的機率為 ，其中

 恰為在丟擲 次銅板的過程中先出現 次正面的機

率， 恰為在丟擲 次銅板的過程中先出現 次反面的機率，而這

兩個事件彼此為補集，所以其和為 1，也就是 

 

所以  

 

三、 【解】 

因為 和 皆為二次且首項係數都是 1，所以它們滿足以下： 
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由此可得 
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又 除以 之餘式為 因此 

 

( 的首項係數為 1) 

另一方面， 

 

而 除以 的餘式為  

即知 

(3) 

( 的首項係數為 1) 

由(2)(3)可得 

 

再由(1)可得  

代回(2), (3)得  

 

四、 【解】 

因為  

又  

所以  其中  

另一方面， 

 

所以  其中  

綜合以上，可知 

 其中  
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         其中  

故  而 的整數部分為 2. 

 

 

五、 【解】 

 

 

 

六、 【解】 

為等腰三角形  

 

過 點作 的垂線，  
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